



В Волоколамске возбуждено уголовное дело по факту смерти троих местных жителей



Следователем следственного отдела по г. Волоколамску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту гибели троих местных жителей в результате утопления в реке (ч. 3 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 27 марта 2023 года трое местных жителей катались на резиновой лодке по реке Лама. Из пояснений очевидца известно, что в какой-то момент из-за сильного течения лодка опрокинулась, а находившиеся в ней люди упали в воду. Доплыть до берега самостоятельно они не смогли. В результате тело женщины обнаружено на берегу реки в селе Ивановское, тела еще двух людей до настоящего времени не найдены, осуществляется их поиск.

Проведен осмотр места происшествия, допрошен очевидец, назначена судебно-медицинская



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

экспертиза. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленного на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1776932>